
Unsere Dienstleistungen

Wir nehmen Soem-Aufträge für alle unsere Helme ProduktIon Linien, einschließlich des Kunden Logos und
Labels. Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung sind wir sicher, dass wir uns treffen
können alle Ihre Anforderungen:   Fahrrad Helm Fahrradhelm für Großkopf Fahrradhelm für Big Head Helm
Fakten Fahrrad Helm Fakten Fit Fahrradhelm passen  

1, individuelle Gestaltung.

2, kundengebundene Größe & Farben und Mustern.

3, kundenspezifische Logos.

4, angepasst  Farb-box Verpackung.

5, angepasst Aufkleber.

6, kundenspezifische Hangtag, Handbuch, PE-Beutel, Kunststoffteil der Schnalle.  

Informationen zum Unternehmen

Shenzhen Aurora Sport Ware Co., LTD gegründet im Jahr 2012 mehr als 22 Jahre Erfahrung. 

Experte in der Produktion von allerlei Kinder Fahrrad Helme für verschiedene Sportarten.

Ausgezeichnete Qualität, angemessener Preis, schnelle Lieferung macht uns sehr guten Ruf bei unseren
Kunden zu bekommen. 
Experte für Soem- und ODM-Aufträge. Unser qualifizierte Team von f & e bietet einen Stop Service für
Kunden. 
99 % Export und unser wichtigster Markt ist Norden Roller Helme für Kids Amerika, europäisch, Australien,
Japan usw.. 
Ihre Anfrage ist sehr willkommen und wir werden versuchen unser Möglichstes, um Ihnen solide Markt
etablieren helfen. 
Wir sind auf der Suche nach langfristigen Beziehung und Win-Win-Situation.

Warum wählen uns?

---weil wir so viele Kinder reiten Helme Vorteile haben

Qualität: mit strengen Qualitätsmanagement-System und erstklassige Produkte

OEM und ODM: Wir bieten OEM und ODM Service für Kunden

R & D Team: mit professionellen und starke technische Entwicklungs-Team

Preis: Wir haben unsere eigene Produktionslinie, den Preis auf ein Minimum zu reduzieren

Patent: Wir stellen ständig patentierte Technologieprodukte

Service: Perfekte After-Sales-Kinder Skaten Helm Dienst, so Kundenzufriedenheit



 

Die Vorteile der speziellen Kinder-Helm:

1. es ist super leichteste nur 220g und gut belüfteten

2. Käfer Tiere Helm Struction, feste Käfer Form und besonders ansprechendes Design.

3. in-Mould-Technologie: nahtlose, wenn der Helm durch den Aufprall, der gesamte Helm
gleichmäßige Kraft,

4. Verdickung PC Shell, Schutz würde deutlich erhöht werden.

5. hohe Dichte graue EPS-Material, geringes Gewicht, Stoßfestigkeit, bieten zuverlässigen Schutz.

6. mit patent Anpassung Schwitzkasten Schnalle, PA, Gurtband, waschbare Polster, abnehmbares
Visier.

7. Futter Pad mit heißen Presstechnologie ausgestattet.

(8) Zertifizierung: CE-EN1078 für Aufprallschutz zertifiziert,

Spezifikation des Kinder-Motorschlitten-Helm:

http://www.helmetsupplier.com/contact-us.html


Artikel Inhalt optional

1. Produktname Kinder Spielzeug Bike Helm
Lässige Helm racing Helm, Bike Helm,
Mountain Bike Helm, Stadt Fahrradhelm,
Cross-Country-Helm,

2. Modell-Nummer AU-C04  

3. material EPS Liner + PC-Shell in
Mold Technologie

EPS graues Material, EPS + ABS Helm,
verstellbarer Kinnriemen mit
Schnellverschluss Schnalle; Einstellung der
hinteren Sperre; cool komfortables Polster

4. Farbe  jede mögliche Pantone Farbe
5. Gewicht 195g  

6. Kopfumfang
XS: (46-50cm);
S/M(51-56cm);
M/L(56-61cm)

Standard Ausführung für Erwachsene oder
Kinder-Größe

7.-logo Aufkleber Druck, Wasserzeichen,
Wärmeübertragung, etc..

8.DIE MOQ 1000pcs  
9. Kartongröße 65 cm * 57 cm * 46 cm 72 cm * 57 c * 59 cm
10. Verpackung 1pcs/ppb/Inner box 10pcs master ctn
11. Preis-Begriff FOB  
12.die Versandart Auf dem Seeweg oder auf

dem Luftweg ausdrückliche
13. Zahlungsbedingungen PayPal T/T, Western Union, L/C
14.die Beispielzeit 4-7 Tage Nachdem wir Ihre Probe-Daten erhalten
15.die Produktion
Vorbereitungs-und Anlaufzeit

ca. 20-30 Tage
 

nach Ihrer Bestätigung
Vorproduktionsproben, und auch nach
Ihrer Bestellmenge.

16.die Geschlecht Unisex 
 sowohl für Jungen und Mädchen können
wir entsprechend des Kunden gewünschten
Pantone Farbnummer bilden.

17.die Hauptmarkt Europa, amerikanisch,
Kanada, Japan, Korea  

18.die unserer
internationalen
Qualitätsstandard

CE EN1078  

19. unsere Stärke

1. vollständige Sätze von
Prüfung Zertifikat
2. schnell machen die Probe
3. guter Preis mit
erstklassiger Qualität
4. dauerhafte und lange Zeit
Lebensdauer
5. hohe Wirkung zum Schutz
6. Anlieferung rechtzeitig

 

 

 Detailbilder der Straße Kinder Spielzeug Fahrradhelm:  











 

Personized Teile

Wir können die individuelle Helm-Komponenten auf Ihren Favoriten,
keine Notwendigkeit basierend, zusätzliche Kosten und öffnen neue
Accpet Form.









 



Standard-Kopfform

Europäische Kopfform:

Eine ovale Helm ist für einen Fahrer Kopf mit einer Dimension entworfen, das erheblich Fit ist für die
Europäer.

 

Generische Kopfform:

Ein generische Kopfform Helm richtet sich an ein Fahrer Kopf mit einer Dimension die Front to Back als
seine Seite-an-Seite-Messung etwas länger ist.

 

Asiatische Kopfform:

A Round geformten Helm eignet sich für einen Fahrer Kopf mit einer Dimension, die Condierably ist fit
für Asiaten.

Unser QC/QA-system

Wir haben strenge Qualitätsmanagement-System in jedem Schritt des Produktionsprozesses. Und halten



jeder Helm in der Massenproduktion wird streng auf die Qualität und das Design der Pre-Production-
Probe entsprechend sein.  

 

Hauseigenen Testlabor

Obwohl wir alle notwendigen Elemente, um die Karosseriestruktur im Design zu verbessern betrachtet
haben, aber wir noch die Berufsausrüstungen verwenden, um alle Aspekte unseres Produktes zu
überprüfen! Unsere erweiterten hauseigenen Testlabor wurde nach EN1078, EN397, EN12492, CPSC,
Prüfungsanforderungen etc. gebaut. Vor unserer Massenproduktion oder senden Sie es an Drittanbieter-
Testorganisation, wir überprüfen die Qualität uns & sicherstellen, dass sie qualifiziert sind!





  

Wir bieten eine breite von Zahlungszielen klingelte. Sie können die beste Methode, um die Zahlung zu
erfüllen. Um die Versand-Effizienz & die Kosten zu senken, haben wir eine lange Beziehung mit
internationalen Reedereien & großen Spediteuren aufgebaut. Entsprechend Ihrer Bestellmenge Helm &
Versandanforderungen bieten wir Ihnen den besten Vorschlag & Hilfe. Machen Sie jeden Schritt mit uns
sicher und zufrieden!



Häufig gestellte Fragen

1. bieten Sie Soem-Service?

Wir nehmen Sie Soem-Aufträge für alle unsere Helme Produktionslinien, einschließlich an
Client Logos und Labels. Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung, sind wir sicher,
dass wir alle Ihre Anforderungen erfüllen können. Wir auch starke R & D Fähigkeiten haben,
nennen Sie uns Ihre Ideen, unsere R & D Team können verwandeln Sie Ihre Idee in die
konkrete Produkte und Ihnen helfen die relative Prüfnormen übergeben, gewährleisten Sie
die reibungslos Massenproduktion zu, auch helfen Sie Ihnen, Gewinnmaximierung zu
erreichen.

 



2. bieten Sie ODM-SERVICE?

Ja, Um verschiedene Kundenwünsche zu erfüllen, in der Regel reinvestieren wir 20 % unserer
jährlichen Einnahmen für Entwicklung neuer Produkte. Unterstützt von einem Team von
15-20 hochqualifizierte Ingenieure, wir entwerfen und entwickeln neue Formen der
öffentlichen in jeder Saison. Ca. 5 bis 6 neue Modelle werden jeden Monat veröffentlicht die
immer nach dem Start geworden Sie immer beliebter.

 

(3) liefern können Sie mit einem Auftrag der kleinen Quantität?

Ja, Wir halten einige Inventar mit komplette Farbe bieten Möglichkeiten für Ihre Vielfalt
braucht, können wir annehmen, die Farben mit einer kleinen Menge zu mischen.

4. Was ist Ihre Beispielpolitik?

Wir bieten Sie geladene Proben entsprechend den Erfordernissen der Kunden. Die Proben
werden innerhalb von 24 Stunden nach Bestätigung der Bestellung an Sie verschickt werden
(wenn ohne jedes mögliches Firmenzeichen). Die Proben werden durch Kuriere mit geliefert.
unfrei.

 

5. wie man Kunden garantieren interessiert?

a. Nachdem Sie die Probe genehmigt, bevor Sie eine Bestellung aufgeben und für die
Einzahlung bezahlen, Willkommen Sie herzlich

Sie einen Besuch in unseren Werken zu zahlen, wir sind sicher, dass Sie stark werden
beeindruckt, was wir haben und was wir tun können.

b. Vor der Auslieferung unterstützen wir unsere Kunden um den dritten zu vereinbaren um
die Qualität der zu inspizieren die Ware, wenn Massenproduktion nicht identisch mit
genehmigten Probe ist nehmen wir die Verantwortung voll und ganz.

c. wenn wir nicht pünktlich liefern, werden wir Ihren Verlust ausmachen.

Wir schätzen jeden Kunden, jedes Kunden können unseren VIP-Service zu jeder Zeit
genießen.

 

6. können Sie maßgeschneiderte Verpackungen für mein Produkt?

Ja, bedruckbar mit Ihrem Logo und Ihrer Landessprache Farbfeld.

 

7. was die Lieferbedingung ist, Sie bieten?



A. Zur Probe bestellen verwenden wir Kurierdienst wie UPS, TNT, FEDEX, DHL, EMS. DHL ist
Unser lieber. Sie können auch vereinbaren, Ihr Spediteur abholen der Ware von uns. Wir
versenden auch Ware per Post China für Brasilien und Russland, es ist einfach für die
Zollabfertigung.

B. für riesige Bestellung ist Seefracht die beste Wahl.

 

8. Was ist Ihre Zahlungsmethode?

T/T. Paypal. Western Union.


